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Question 1

Not yet answered
Marked out of 1.00

Найти  , если A=  , B=  , C= ,  где   является

транспонированной матрицей матрицы   .

Select one:
a.

b.

c.

d.

Time left
1:29:56

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=BC%2B7A%27
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%201%20%26%20-2%20%5C%5C%203%20%26%20-4%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20-2%20%26%202%20%26%203%20%5C%5C%203%20%26%20-1%20%26%204%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%205%20%26%205%20%5C%5C%202%20%26%20-7%20%5C%5C%200%20%26%201%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%27
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20-1%20%26%201%20%5C%5C%200%20%26%20-2%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%201%20%26%201%20%5C%5C%20-1%20%26%20-2%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%201%20%26%20-1%20%5C%5C%200%20%26%20-2%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%201%20%26%200%20%5C%5C%20-1%20%26%20-2%20%5Cend%7Bpmatrix%7D
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Question 2

Not yet answered
Marked out of 1.00

 Найти единичный  направляющий вектор вектора 

Select one:
a.

,

b.
,

c.
,

d.
,

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%7Ba%7D%20%3D%20%5Csqrt%7B3%7D%5Cvec%7Bi%7D%20%2B%202%5Cvec%7Bj%7D%20%2B%203%5Cvec%7Bk%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cleft%20%28%20%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B4%7D%2C%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%2C%5Cfrac%7B3%7D%7B4%7D%20%5Cright%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cleft%20%28%20%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B4%7D%2C%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%2C-%5Cfrac%7B3%7D%7B4%7D%20%5Cright%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cleft%20%28%20%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B4%7D%2C-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%2C%5Cfrac%7B3%7D%7B4%7D%20%5Cright%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cleft%20%28%20%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%2C%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B4%7D%2C%5Cfrac%7B3%7D%7B4%7D%20%5Cright%29
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 4

Not yet answered
Marked out of 1.00

Найти векторное произведение векторов     и  . 

Select one:
a. (4,-8,-8)

b. (-8,-8,-4)

c. (8,-8,-4)

d. (8,8,4)

Найти значение параметра  ,если точка  M( ;-5) принадлежит прямой, проходящей через точки  A(1;4) и B(-1;-2) .
Select one:

a. -2

b. -1

c. 1

d. 2

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%7Ba%7D%3D%28-1%2C-1%2C4%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%7Bb%7D%3D%28-2%2C2%2C0%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Calpha
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Calpha
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 6

Not yet answered
Marked out of 1.00

Составить уравнение прямой, которая проходит через точку M(-1;2) и параллельна прямой 2x-3y+5=0.
Select one:

a. 2x+3y-4=0

b. 3x-2y+7=0

c. 2x-3y-8=0

d. 2x-3y+8=0

Составить уравнение прямой, которая проходит через точку N(-3;2) и перпендикулярна прямой 4x-2y-5=0.
Select one:

a. x-2y+7=0;

b. 2x-y+8=0;

c. x+2y-1=0;

d. x+2y+1=0;
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Question 7

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 8

Not yet answered
Marked out of 1.00

Найти угол между прямыми x+5y-7=0 и 2x-3y-5=0.
Select one:

a.

b.

c.

d.

Составить уравнение медианы  треугольника ABC,проведенной из вершины A, если A(2;5), B(-3;2), C(1;4).
Select one:

a. 2x-3y-11=0

b. 2x-3y+11=0

c. -2x-3y+11=0

d. 2x+3y+11=0

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B2%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B4%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B6%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B3%7D
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Question 9

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 10

Not yet answered
Marked out of 1.00

Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  M(1;-3;2) параллельно плоскости 3x-2y+5z-1=0
Select one:

a. 3x-2y+5z-10=0

b. 3x-2y+5z-19=0

c. 3x-2y+5z-11=0

d. 3x-2y+5z-9=0

Найти расстояние от точки  (1;0;-3) до плоскости 2x-2y+z+7=0.

Answer:

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=M_0
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Question 11

Not yet answered
Marked out of 1.00

Найти модуль косинуса угла между плоскостями 2x-y+2z-1=0 и x+y-2z+3=0.
Select one:

a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B6%7D%7B5%5Csqrt%7B6%7D%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B3%5Csqrt%7B6%7D%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Csqrt%7B6%7D%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B2%7D%7B%5Csqrt%7B6%7D%7D
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Question 12

Not yet answered
Marked out of 1.00

Написать уравнение плоскости, которая проходит через точку  и перпендикулярна вектору 

 .

Select one:
a. 3x+4y-z-8=0

b. 3x+4y-2z-6=0

c. 3x-4y+2z-8=0

d. 6x+8y-2z-3=0

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=M%281%3B2%3B3%3B%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%20N%283%3B4%3B-1%29
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Question 13

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 14

Not yet answered
Marked out of 1.00

Составить уравнение эллипса, фокусы которого находятся на оси Ox и симметричны относительно начала координат,

если расстояние между фокусами равно 4, а большая полуось равна 5.
Select one:

a.

b.

c.

d.

Найти 

Answer:

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B25%7D-%5Cfrac%7By%5E2%7D%7B21%7D%3D1
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B20%7D%2B%5Cfrac%7By%5E2%7D%7B21%7D%3D1
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B25%7D%2B%5Cfrac%7By%5E2%7D%7B21%7D%3D1
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B25%7D%2B%5Cfrac%7By%5E2%7D%7B16%7D%3D1
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%5Clim_%7Bn%20%5Cto%20%5Cinfty%7D%7D%20%5Cfrac%7B8n%5E2-3n%2B7%7D%7B2n%5E2%2Bn-9%7D
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Question 15

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 16

Not yet answered
Marked out of 1.00

Найти 

Answer:

Найти 

Answer:

 

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clim_%7Bn%20%5Cto%20%5Cinfty%7D%5Cfrac%7B3%20%5Ccdot%205%5En-9%20%5Ccdot%207%5En%7D%7B8%20%5Ccdot%205%5En-3%20%5Ccdot%207%5En%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clim_%7Bx%20%5Cto%20%5Cfrac%7B5%7D%7B7%7D%7D%5Cfrac%7B49x%5E2-25%7D%7B7x-5%7D
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=1694&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=1693&forceview=1

